
Program putovanja:

1. dan ½ Zagreb – (Budimpešta) – Doha 
 
Sastanak sudionika putovanja u Zračnoj luci Zagreb 2 sata prije polijetanja zrakoplova. Polijetanje
zrakoplova Qatar Airways (QR 948) iz Zagreba za Dohu u 14.30 sati. Međuslijetanje u Budimpešti
(putnici ne napuštaju zrakoplov). Dolazak u Dohu u 23.35 sati po lokalnom vremenu.

2. dan ½ Doha – Dubai

Nastavak leta za Dubai zrakoplovom Qatar Airways (QR 104) u 01.10 sati. Dolazak u Dubai
predviđen je u 3.20 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku, doček od strane lokalnog agenta, te
nakon obavljenih carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela. Smještaj u hotel, odmor. Doručak.
Oko 11 sati slijedi odlazak na poludnevni razgled grada. Razgled obuhvaća stari i novi dio grada,
započinje obilaskom četvrti Bastakija, zatim odlazak do muzeja Dubai-ja, koji predstavlja pravo
putovanje u povijest. Prelazak Creeka tradicionalnim drvenim brodovima „abra", potom šetnja kroz
bazar začina i zlata. Slijedi vožnja do novijeg dijela grada Jumeirah-a, najpoznatijeg i najluksuznijeg
područja u Dubai-ju. Odlazak do najluksuznijeg hotela na svijetu, Burj Al Araba, i stanka za
fotografiranje ispred hotela. Nastavak vožnje do Palm Islanda, umjetno stvorenog otoka u obliku
palme, na kojem se nalaze luksuzne privatne rezidencije i brojni luksuzni hoteli poput Atlantis The
Palm. Vožnja po najdužoj ulici u UAE, ulici Sheika Zayeda, te zaustavljanje kod najviše građevine na
svijetu, nebodera Burj Khalifa (828 m). Poslijepodne slobodno za vlastite aktivnosti. Navečer
preporučamo (uz doplatu) odlazak na tradicionalno krstarenje brodom dhow uz večeru. Noćenje.

3. dan ½ Dubai – (Abu Dhabi) – Dubai

Doručak. Slobodno vrijeme za vlastito otkrivanje grada. Predlažemo (doplata) odlazak na cjelodnevni
izlet u Abu Dhabi, "Manhattan" Bliskog Istoka. Abu Dhabi je glavni grad Ujedinjenih Arapskih
Emirata, administrativno središte zemlje te središte naftne industrije. Dvosatna vožnja pustinjskim
krajolikom. Grad odlikuje mnoštvo modernih zdanja s elementima islamske arhitekture. Vožnja kroz
Saadiyat Island, otok koji će za nekoliko godina postati svjetsko središte kulture i umjetnosti s
najvećom koncentracijom muzeja u ovome dijelu svijeta. Obilazak Džamije Sheika Zayeda, jedne od
najvećih džamija u svijetu, remek djela neoislamske arhitekture. Slijedi odlazak do shopping centra
u marini radi ručka (fakultativno) i shoppinga. Razgled Heritage Village-a u kojem ćete se upoznati s
tradicionalnim načinom života beduina. Ljubitelji automobila, umjesto odlaska na razgled grada,
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mogu posjetiti „Ferrari World", najveći zatvoreni tematski park na svijetu. Ovdje se, na 86 tisuća
četvornih m. nalazi dvadesetak atrakcija za ovisnike o adrenalinu. Povratak u Dubai. Noćenje.

4. dan ½ DUBAI

Doručak. Slobodno za vlastito otkrivanje grada. Predlažemo (doplata) odlazak na skijanje na pravom
snijegu na skijalištu u sklopu shopping centra, zabavu u vodenom parku Wild Wadi, odmor na
prekrasnoj pješčanoj plaži ili shopping, za koji Dubai pruža nebrojene mogućnosti. U
poslijepodnevnim satima predlažemo (doplata) odlazak na pustinjski safari. Tura vas vodi ravno u
srce pustinje uzbudljivom vožnjom luksuznim džipovima po pješčanim dinama. Dolazak u pustinjski
kamp, gdje ćete se upoznati s tradicionalnim načinom života beduina. Po dolasku u kamp koji je
uređen u tradicionalnom arapskom stilu, mogućnost jahanja deva. Prilika je i za ukrašavanje kože
kanom ili uživanje u aromatskoj vodenoj luli. Slijedi večera uz roštilj i druge specijalitete te glazbeni
program koji kulminira plesom trbušne plesačice. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan ½ Dubai – Doha

Doručak. Odjava iz hotela do 11 sati. Slobodno poslijepodne za vlastito otkrivanje grada. Predlažemo
odlazak na najvišu zgradu na svijetu, na vrh Burj Khalife (828 m) ili last minute shopping. Oko 19
sati slijedi transfer do zračne luke te prijava na let aviokompanije Qatar Airways za Dohu u 22.15
sati na liniji QR 119. Dolazak u Dohu predviđen je u 22.25 sati po lokalnom vremenu.

6. dan ½ Doha – Seychelles

Polijetanje zrakoplova za Seychelles u 01.00 sati na liniji Qatar Airways QR 702. Dolazak na
Seychelles predviđen je u 6.55 sati po lokalnom vremenu. Doček od strane mjesnog agenta, te slijedi
prijevoz do hotela 3*. Smještaj. Slobodno poslije podne za odmor i uživanje na prekrasnim bijelim
plažama. Noćenje.

7. – 9. dan ½ Seychelles

Boravak u hotelu na osnovi noćenja s doručkom. Predlažemo odlazak na neki od izleta.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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